

114 年度校園拒絕毒品、暴力及維護網路安全活動

為強化學生法治觀念與自我保護意識，爰與桃園市政府青年事務局合作於 114 年 5 月 5 日辦理『青春直行 走出自己的路—拒絕毒品、暴力及維護網路安全』活動。

活動由校長充滿期許的致詞揭開序幕，鼓勵同學們珍惜這次難得的學習機會，積極參與從中學習，期許每一位同學都能珍愛自己，尊重他人。接著，在具主持多場大型活動的專業主持人陳建男（AMan）的引導下，陽明高中嘻研社帶來充滿活力的開場表演，為各專業單位的宣導暖場。桃園市政府毒品危害防制中心與少年警察隊進行毒品防制、網路安全與健康風險等主題宣導；正覺教育基金會則透過相聲表演，以生動活潑的方式傳遞品格與道德教育；台灣無毒世界協會更以真實案例，引導學生深刻理解毒品的危害，學習如何保護自己。

桃園市副市長蘇俊賓為表達對矯正教育工作的重視亦親臨現場，勉勵學生青春直行，以正向態度面對每個選擇，成就更好的自己。接著壓軸由藝人 T.O.H 帶來充滿感染力的現場演出，生動的表演為整場活動增添亮點，相信也能成為學生心中難忘的時刻，為此活動留下鮮明的印象。

學校重視學生的多元發展，本次與桃園青年事務局的合作，不僅為學生帶來豐富的學習資源，更拓展了他們的視野。未來，本校將持續積極爭取各項資源，為學生打造更多元、具啟發性的學習經驗。

活動照片：



齊聚合影留念——本校郭宗裕校長與副市長蘇俊賓、青年局、桃園地方法院、警察局、毒防中心、正覺教育基金會、台灣無毒世界協會、陽明高中嘻研社及藝人 T.O.H 合影，感謝各界共襄盛舉。



共襄盛舉一大合照



副市長蘇俊賓現身勉勵



女團舞台魅力全開



校長致感謝狀 致敬副市長



校長致詞



校長致贈感謝狀 青年局全力支持



感謝警察局挺身守護青少年



感謝毒防中心共同守護學生



無毒協會真實案例宣導



正覺教育基金會相聲品格教育宣導



陽明高中嘻研社開場



主持人攜女團熱力登場